

108比100击败天津队

山西男篮喜过“小年”

本报讯(记者 杨尔欣)2月

4日,CBA联赛第38轮战罢,山西男篮以108比100击败天津队,止住七连败的颓势。

两支球队历史上交手26次,山西男篮取得了18次胜利,战绩优势较为明显。此战之前,山西男篮连败7场,天津队则是五连败,可谓“难兄难弟”。

首节比赛中,山西男篮迎来完美开局,单节比赛“疯狂”斩获37分。其中,三分球投射成为山西男篮取胜之匙,全队8次出手命中7球,轻松将21分收入账中。

不过,山西男篮超高的命中率,并非自身发挥出色,而是源于“同行衬托”。自外援多罗维奇受伤之后,天津队内线防守形同虚设;而在外线的防守中,天津队

因本地再现确诊病例

此役漏洞百出。

令人唏嘘的是,山西男篮本场比赛在防守端的表现,只能算作“五十步笑百步”。手握17分领先优势,进入第四节比赛后,山西男篮仿佛梦游般的防守,令天津队一度打出18比2的反攻高潮。

比赛时间剩余两分钟时,山西男篮仅以102比100的微弱优势领先。若不是外援莫兰德连续盖帽,封堵了天津队上篮,山西男篮险些在最后时刻惨遭翻盘。

2月4日适逢农历“小年”,山西男篮表现欠佳,却止住了连败。主教练丁伟赛后表示:“这是一场来之不易的胜利,感谢队员们的付出。我们问题还有很多,接下来继续努力。”



新华社发

澳网热身赛全部暂停

新华社悉尼2月4日电(记者郝亚琳)由于隔离酒店中有工作人员突然被确诊,包括ATP杯网球赛在内的一系列2021年澳网热身赛于4日全部暂停。

澳大利亚维多利亚州州长安德鲁斯当地时间3日晚紧急召见记者会表示,一名在隔离酒店中工作的男性被发现确诊,他是在此次澳网隔离工作中负责为被隔离人员提供支持的工作人员之一。这名患者此前在工作中接受新冠测试的结果是阴性,但在出现症状后再测,结果显示为阳性,目前尚不清楚他是如何被感染的。与这名患者相关的密切接触者已全部隔离并接受检测。

维州的防控政策也随之再次收紧,12岁以上人员在室内聚集性场合必须戴口罩,聚会人数限制减少为15人,工作场所办公人员恢复到75%的计划也被暂停执行。

与此同时,据澳媒报道,大约600名澳网相关人员因为这一突发情况而被列为普通接触者,需被隔离并接受检测。

澳网在4日上午发表的声明中说,墨尔本公园当日将不会举行任何比赛,后续赛程安排将在稍晚时间发布。澳网将与各方协作使检测尽快进行。

从资格赛球员赛中确诊,到来澳人员出现确诊病例,本届澳网可谓一波三折,

而在距离开赛只有短短四天的情况下再次发生感染风波,也让舆论对澳网的前景心存担忧,特别是数万名球迷仍可以入场观赛,大规模人群聚集无法避免。

澳大利亚医学协会前主席托尼·巴顿在接受澳媒采访时表示,接下来的几天将非常关键,如果被隔离的数百人中继续有确诊病例被检测出,那将给澳网打上一个问号。

安德鲁斯表示,维州有信心处理好这个状况。“从去年至今我们已经历了多次类似情况,我有信心所有人都知道应该如何应对,我们将尽最大努力把情况控制住。”

图说
我们的
价值观

诚信是福

爱国 敬业 诚信 友善
自由 平等 公正 法治
富强 民主 文明 和谐
文明 正义 公平 正义
和谐 治理 公正 和谐

中华
有

中国梦



山西运城 李惠芳剪纸

图说
我们的
价值观

明礼是福

友诚敬爱法公平自和文民富
善信业国治正等由谐明主强

有中华
福华



天津大郑剪纸

伊朗前国脚 因新冠肺炎去世

新华社德黑兰2月

3日电(记者夏晨)据伊朗伊斯兰共和国通讯社报道,伊朗前国家足球队队员阿里·安萨里安因感染新冠肺炎,3日在首都德黑兰的一家医院去世,终年43岁。

1998年至2007年,安萨里安曾随伊朗国家队参加比赛。

这是10天内因新

冠肺炎去世的第二位伊朗前国脚。一周前,1月27日,梅·米纳万德因感染新冠肺炎去世,终年45岁。

伊朗卫生部3日报告,新增新冠肺炎确诊病例6870例,新增死亡病例79例;累计确诊1438286例,累计死亡58189例。

球星阿扎尔 成了“玻璃人”

新华社马德里2月

3日电(谢宇智)阿扎尔成了名副其实的“玻璃人”。3日,皇马俱乐部宣布阿扎尔再度受伤。比利时人或将因此休战4周之久。

阿扎尔此前曾因身体不适而缺席了本周二皇马的队内训练,初步检查结果显示他仅仅有些肌肉疲劳。周三,比利时人回到训练场,却又因肌肉疼痛未能完成当日训练,并重新接受检查。皇马在随后发布的官方公告中确认,阿扎尔左前直肌肌肉受伤,缺阵时间需视恢复情况而定。

据西班牙《阿斯报》报道,阿扎尔的缺阵时

间约在3至4周。他将错过数场联赛,并有可能无法赶上将于当地时间2月24日举行的欧冠八分之一决赛首回合客场对阵亚特兰大的比赛。

阿扎尔在加盟皇家马德里以来伤病不断,迄今为止仅为皇马出场过35次,打入4球。2019年11月底,他在欧冠对阵巴黎圣日耳曼的比赛中脚踝受伤,远离球场近3个月,刚复出又再度受伤,不得不接受脚踝手术;本赛季,他又在2020年9月底和11月底两度受伤,两次分别休养近一月时间,这期间他还曾因感染新冠而缺阵两周。